
5. USKRSNA NEDJELJA 

 

Dragi vjernici, današnja nam misna čitanja na više mjesta govore o novome i novosti. Ivan 

apostol u knjizi Otkrivenja u drugom čitanju prenosi riječi koje reče „Onaj što sjedi na 

prijestolju“: „Evo sve činim novo!“ U istom odlomku apostol govori o „novom nebu i novoj 

zemlji“. Isus pak u evanđelju učenicima pred odlazak Ocu daje „novu zapovijed“, da ljube jedni 

druge po uzoru koji im je on dao. Očito je, svijet valja obnavljati, kao što s vremena na vrijeme 

valja obnavljati i kuću u kojoj živimo, jer sve stari, sve se troši. Ali u temelje obnove valja 

staviti ono što će biti u stanju nositi taj novi svijet da bude bolji. To je upravo duhovna snaga – 

ljubav. Za Židove je Isusova zapovijed ljubavi prema svakom čovjeku zaista bila velika novost. 

Oni su bili obvezani ljubiti svoje sunarodnjaka i prema njima biti solidarni. Ostali se njih nisu 

ticali; oni su za njih bili pogani. Isusova nova zapovijed obuhvaća doslovno svakog čovjeka i 

sve ljude. Ona će biti znak raspoznavanja kršćana. Gledajući ponašanje prvih kršćana, pogani 

su govorili: „Gledajte kako se ljube“. Ljubav je bila pokretačka snaga njihova života. Ljubav je 

vodila i kršćanske mučenike i to dvostruka: ljubav prema Bogu i vjernost njegovu putu, ali i 

ljubav prema onima koji su ih mučili i ubijali. Da ih ona nije vodila, ne bi bili kršćanski 

mučenici, ne bi bili Isusovi učenici, jer on reče da će upravo po tome „svi znati da ste moji 

učenici: ako budete imali ljubavi jedni za druge“. To je iskaznica po kojoj se prepoznaju i 

suvremeni sveci. Majku Tereziju su bez problema prepoznali i hindusi i budisti i muslimani i 

kršćani. Ima jedan jezik kojim govore pravi kršćani i koji svi razumiju – jezik ljubavi. To je 

ona novost koju je Isus donio svijetu. Želimo li imati bolji novi svijet, valja nam se vratiti 

radikalnom življenju te novosti. 

Tomislav Petrić, župnik 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

PONEDJELJAK 7 h - Vladimir i Marija Strmecki 

UTORAK 19 h - Milan Šimek god. 

U zahvalu za 25 godina braka Renate i Igora Lugomerić 

SRIJEDA 19 h - Marija, Ivan i Josip Lovković 

ČETVRTAK 18:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

19 h - Marija Đuranić god., Valent Crnjaković i + roditelji i na čast 

Presvetom Trojstvu i za duše u čistilištu 

PETAK 19 h - Stjepan Pal god.   

SUBOTA 19 h - NEDJELJNA SVETA MISA 

1) Ivan Punek god. 2) Marija i Mirko Gregurec 3) Anka Rendulić god., 

+ iz obit. Rendulić, Sabljak i Šainović 4) Stjepan Magić 5) Anđela 

Plancutić 6) Doroteja Hulina i + iz obit. Babić 7) Darko Picek god. i + 

roditelji Picek 8) na jednu nakanu i za duše u čistilištu 9) na čast Krvi 

Kristovoj na nakanu za ozdravljenja, za umiruće i za duše u čistilištu 

10) na čast Duhu Svetom i Srcu Isusovom i Marijinom za duše u 

čistilištu i na jednu nakanu, za ozdravljenje i obraćenje djece 11) za 

duhovno i tjelesno zdravlje jedne mlade osobe 12) za ozdravljenje 

jedne mlade majke 13) Katarina i Jakov Berišić 14) Viktor i Branko 

Kesteli, + iz obit. Flegarić, Ana i Pavao Ciganek i Martin Rožman 15) 

na čast Majci Božjoj za ozdravljenje 

NEDJELJA 9 h - Rade i Franjo Radmanić god.  

11 h - SV. MISA U LUDBREGU POVODOM NACIONALNOG 

SUSRETA OBITELJI 

19 h - Đuro Kovač god. i + iz obit. Kovač i Zagorščak 

 

 

  



KRŠTENJE:  

• Jona Menzilović - petak (20.5.2022.) u 17 h  

• Pavla Ivaniš – subota (21.5.2022.) u 11 h 

 

VJENČANJE: 

• Elvis Menzilović i Sonja Gajski - petak (20.5.2022.) u 17  

 

U nedjelju (22.5.2022.) u 20 h, profesorica Natalija Imbrišak održati će koncert na orguljama. 


